
 

 

 

 

 
 

 
P R O C E S   V E R B A L 

   Încheiat  astazi 28.04.2023    în  ședința ordinară a Consiliului local a Consiliului Local 
Morunglav, 
 

DOMNILOR CONSILIERI, 
        Ati  fost convocati in sedinta prin dispozitia primarului comunei nr.74 din 21.04.2023 si 
convocarea nr.4262 din 21.04.2023  ,afisata public. 
     Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca la sedinta participă  un număr de 10 consilieri 
locali  din cei 11 care compun Consiliul Local Morunglav  ,absentă MOTIVAT fiind doamna Barcan 
Marinela care însoțește în Italia ,minorul  din comuna Morunglav care are probleme grave de 
sănătate și pentru care Primaria s-a implicat în strângerea de fonduri. 
                  D-na secretar precizeaza ca in conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ , presedintele de sedinta ales pentru 3 luni consecutiv prin 
H.C.L. nr.  9 din 27.02.2023  este domnul   IONICĂ MARIUS -VASILE  , care declară lucrările 
ședinței deschise. 
            D-na secretar precizeaza ca prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 486/30.10.2020  s-a 
constatat  îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Morunglav ;  
  
  Așa cum ati luat la cunostiinta din invitatia inaintata  de d-na secretar, tinandu-se cont de 
propunerile dumneavoastra si de problemele aparute pe parcurs va rog sa-mi permiteti sa va 
prezint și următoarele puncte de pe ordine de zi : 
1.Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale 
pentru perioada 2023-2027 și a Planului local de acțiuni în domeniul serviciilor sociale 
stabilite la nivelul comunei Morunglav . 
                                                                                          Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
2.  Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea participării și aderării comunei Morunglav 
,județul Olt la noul parteneriat LEADER 2023-2027 cu denumirea ”GAL de la Vedea la Olteț” 
                                                                                                           Inițiator :Primar,Cărămizaru 
Nicolae  
3.  Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea structurii organizatorice – organigrama , 
număr de personal  și statul de funcții pentru aparatul de specalitate al primarului comunei 
Morunglav și si ale institutiilor publice din subordinea Consiliului Local pentru anul 2023 

 Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae  
4. Proiect de hotărâre referitor la : Stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și 
contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Morunglav , și ale 
personalului contractual din instituțiile publice din subordinea   Consiliului Local al Comunei 
Morunglav, pentru anul 2023  

Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
5. Proiect de hotărâre referitor la : Stabilirea cuantumului indemnizației lunare pentru  
consilierii locali ai Consiliului local Morunglav pentru anul 2023. 

Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
6. Diverse. 

R O M Â N I A 

JUDEŢUL OLT 
COMUNA   MORUNGLAV 

CONSILIUL LOCAL  
Morunglav,  237270, Olt 

Tel. 0349-883207; Fax 0349-883203 
www.primariamorunglav.ro 



    Consiliul local Morunglav  a fost convocat în scris,  documentele înscrise în proiectul ordinii de 
zi al ședinței au  puse la dispozitia consilierilor locali în format letric prin comunicare la domiciliu  
si trimise  spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Morunglav . 
       Pentru formularea de întrebări și amendamente ,pentru depunerea materialelor și pentru 
exprimarea votului consilierii prezenți  la ședință respectă prevederile Regulamentului de 
organizare și funcționare a Consiliului local .   
               
      Domnul  presedinte de sedinta asigura Consiliul local ca sedinta se va desfasura in cele mai 
bune conditii cu respectarea prevederilor legale si propune  ca la sedinta interventiile si luarile de 
cuvant sa fie concise si numai pe punctele de pe ordinea de zi, iar consilierii care perturba 
lucrarile sedintei sa fie sanctionati. 
 
         În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ , secretarul comunei prezintă membrilor Consiliului local procesul verbal al ședintei 
anterioare pentru a da posibilitatea acestora de al contesta și de a putea cere menționarea 
exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. 
    Nu au fost exprimate contestații la procesul verbal fapt pentru care secretarul solicită 
președintelui de ședință ,supunerea la vot.  
 
 D-l. presedinte de  sedinta ,   propune supunerea la vot : 
                   Cine este pentru-10  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal al ședintei anterioare .    
 
Domnul primar ,înainte de ordinea de zi vreau să vă prezint situația copilului Mihalache Alexandru 
din satul Poiana Mare care este grav bolnav ,în prezent este în Italia unde va face investigații 
suplimentare și tratament.Primăria a inițiat o acțiune de strângere de fonduri ,într-o primă 
acțiune au fost strânși 30.000 lei ,se strânseseră deja 7000 lei în satul Poiana Mare ,banii au fost 
înmânați, împreună cu tabele cu persoanele care au donat ,tatălui , în prezent s-au mai strâns și 
alte sume de bani. 
Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : 
Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale pentru 
perioada 2023-2027 și a Planului local de acțiuni în domeniul serviciilor sociale stabilite la 
nivelul comunei Morunglav . 
 Domnul primar, această strategie a serviciilor sociale se aprobă pe minim 5 ani și conține și 
planul de acțiuni . 
      Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Ionică Marius Vasile     – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  12  din 28.04.2023. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 
Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea participării și aderării comunei Morunglav ,județul 
Olt la noul parteneriat LEADER 2023-2027 cu denumirea ”GAL de la Vedea la Olteț” 



Domnul primar , reînnoim această apartenență la GAL , inițial am hotărât să renunț la acest GAL 
de la Vedea la Olteț și să ne înscriem în al GAL întrucât din ceea ce am văzut la ședințe ,sunt 
sprijiniți mai mult cei din privat ,față de instituțiile publice. 
  
    Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Ionică Marius Vasile     – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  13  din 28.04.2023  . 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 
 Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea structurii organizatorice – organigrama , număr de 
personal  și statul de funcții pentru aparatul de specalitate al primarului comunei Morunglav și 
si ale institutiilor publice din subordinea Consiliului Local pentru anul 2023 
 Domnul primar – organigrama este acceași ,avem același număr de personal ,singura modficare 
dacă putem să-i spunem așa este postul vacant de paznic pe care îl vom transforma în șofer ,ca 
ulterior să.l transferăm pe aces post pe domnul Niță . 
    Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
   Domnul Ionică Marius Vasile     – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și 
protecție  socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de 
hotarare în urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  1 consilier ,domnul Gheorghe Mihai  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu majoritate de voturi se adopta hotararea nr.  14  din 28.04.2023  . 
Domnul consilier local Gheorghe Mihai – mă abțin să votez acest proiect de hotărâre întrucât în 
campania electorală ,domnul primar a afirmat că s-a umplut primăria de P.S.D-iști și trebuie 
stopat acest lucru ,iar acum când ați venit primar s-a umplut de P.N.L-iști ,eliberați funcții ca să 
le ocupați cu oamenii dumneavoastră. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 
 Proiect de hotărâre referitor la : Stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și 
contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Morunglav , și ale 
personalului contractual din instituțiile publice din subordinea   Consiliului Local al Comunei 
Morunglav, pentru anul 2023 . 
 Domnul primar – după 4 ani  și chiar 5 ani în cazul altor salariați s-a dat posibilitatea legală de 
majorare a salariilor ,vă propun o majorare de 10%  motivat de faptul că totuși salariile 
personalului nostru sunt mici . 
    Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 



urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
   Domnul Ionică Marius Vasile     – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și 
protecție  socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de 
hotarare în urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  1 consilier ,domnul Gheorghe Mihai  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu majoritate de voturi se adopta hotararea nr.  15  din 28.04.2023  . 
Domnul consilier local Gheorghe Mihai – mă abțin să votez acest proiect de hotărâre întrucât nu s-
a specificat de unde avem fonduri. 
Domnul primar – fondurile au fost prevăzute în bugetul local pe anul acesta . 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 
 Proiect de hotărâre referitor la : Stabilirea cuantumului indemnizației lunare pentru  
consilierii locali ai Consiliului local Morunglav pentru anul 2023. 
 Domnul primar – conform legislației ,indemnizația consilierilor locali se majorează concomitent 
cu indemnizația primarului ,iar procentul propus este maxim 10%. 
    Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
   Domnul Ionică Marius Vasile     – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și 
protecție  socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de 
hotarare în urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  1 consilier ,domnul Gheorghe Mihai  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu majoritate de voturi se adopta hotararea nr.  16  din 28.04.2023  . 
Domnul consilier local Gheorghe Mihai – mă abțin să votez acest proiect de hotărâre întrucât nu 
sunt fonduri. 
Se trece la următorul punct al ordinii de zi : 
Diverse . 
Domnul primar ,referitor la organigramă țin să precizez că nu am de gând să angajez pe nimeni 
mai ales pe șoferul de pe microbuzul școlar ,să-l aduc la primărie ,aceste sunt simple speculații. 
 Referitor la colectarea gunoiului avem mereu probleme cu selectarea ,oamenii trebuie să 
înțeleagă că trebuie să fim selectivi cu toate că altfel vom plăti mai mult la taxe. 
   Cu toate că se strânge gunoiul săptămânal se aruncă mereu haotic ,am dezafectat diferite 
puncte și din nou s-a aruncat . 
Domnul  presedinte de ședinta constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi. 

   Se declara lucrarile sedintei închise. 
   Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.   
28.04.2023 
 
         PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                       SECRETAR GENERAL, 
         CONSILIER LOCAL,IONICĂ MARIUS -VASILE                                       POPA MARILENA 
 

 


